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В США схвалили продовження допомоги
Україні та її збільшення - попри позицію
Білого дому
Втім, документ все ще повинен пройти кілька етапів розгляду в
Сенаті, Палаті представників та врешті-решт потрапити до Трампа,
який може його ветувати - новини світу - Інформатор-Україна
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Україні США продовжить допомогу

В Сенаті США профільний комітет з питань збройних сил схвалив
продовження надання Україні безпекової допомоги. Щобільше,
сенатори підтримали збільшення фінансування програми до 750 млн
доларів. Фактично, таким чином сенатори
продемонстрували адміністрації президента Дональда Трампа, що
продовжують підтримувати Україну попри невдоволення Білого дому.

Про це повідомляє Reuters. Зазначається, що виділення 750 млн
доларів для Ініціативи сприяння безпеці України (USAI)
передбачено у версії Закону про національну оборону США (NDAA) на
2027 фінансовий рік, яку розробив комітет.

Сенатська версія також забороняє використовувати кошти Пентагону
для будь-яких дій, які можуть розцінюватися у якості
визнання російського суверенітету над міжнародно визнаними
територіями України. А закладені на допомогу Україні гроші можуть
бути використані для придбання озброєння та військової техніки
для Сил оборони України у американських виробників.

Окрім цього, сенатори зобов'язують Пентагон продовжувати
надання розвідувальної підтримки Україні для всіх потреб оборони
та повернення окупованих територій. Законопроєкт було оприлюднено
через тиждень після того, як в Палаті представників схвалили
продовження допомоги Україні та нові санкції проти РФ.

Втім, документ повинен пройти кілька етапів розгляду: ухвалення
повним складом Сенату та Палати представників, узгодження
компромісної редакції, ухвалення повним складом цієї редакції і
тільки потім вже - передачу до Білого дому для підписання
президентом США. При цьому Трамп може накласти вето на документ.
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Надання допомоги Україні від США

Нагадаємо, що 5 червня Палата представників США ухвалила
законопроєкт Ukraine Support Act, який передбачає понад мільярд
доларів прямої допомоги Україні та жорсткі санкції проти Росії.
Конгресмени зробили це попри відкритий спротив керівництва
Республіканської партії. Вважалося, що закон навряд чи переживе
голосування в Сенаті.

До цього, 4 червня, державний секретар США Марко Рубіо заявив, що
незабаром з'являться новини щодо 400 мільйонів доларів військової
допомоги Україні - це кошти, які були затверджені Конгресом, але
місяцями блокувалися всередині Пентагону. Сума виглядає скромно
на тлі попередніх пакетів, але природа цього фінансування робить
його стратегічно важливим.

А наприкінці травня двопартійна група американських сенаторів
публічно притиснула міністра оборони США Піта Гегсета: вони
вимагають негайно перерахувати 600 млн доларів безпекової
допомоги Україні та союзникам у Східній Європі. Кілька сенаторів
обох партій підписали спільного листа до Пентагону - і відкрито
назвали конкретних винних.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Трамп не хоче бути "кульгавою качкою" - тому знову планує
піти на третій термін, хоча це заборонено

 Опозиція Тайваню виступила зі звинуваченнями на адресу США -
рикошетом прилетіло й Китаю

 Скорочення допомоги від Трампа ставить під загрозу
розслідування звірств Росії в Україні
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спалення Росії - Politico
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РФ атакувала ринок в Херсоні і

торгівельний центр Запоріжжя
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СБУ у Дніпрі затримала агента ФСБ -

тренера дітей з інвалідністю, який шукав

цілі для обстрілів ППО
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Вбивство 5-річного Кирила Тлявова -

обвинувачений пішов на фронт, адвокати

просять зупинити справу
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